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  Ставищенсьний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №3 « Сонечко»
Конспект підсумкового інтегрованого заняття :                       
"Допоможемо зайчикам"
(логіко-математичний розвиток, валеологія)

Підготувала  і  провела

 вихователь  

Пацеля Л.О.

2013р.

Мета: закріпити  знання  дітей  про цифри ( в межах 7) , вміти співвідносити цифру з  числом; вчити  розрізняти і називати геометричні  фігури, знаходити подібне і  відмінне в цих  фігурах, розвивати логічне  мислення. Визначати  рівень практичних  навичок  дітей, орієнтування  в часі, просторі, знання  частин доби, розуміння  понять  учора, сьогодні, завтра. Ознайомити  дітей з   поняттям                    «Житло та права кожної людини»   Закріпити  знання  дітей  про те  , з чого  можна  побудувати  житло. Продовжувати  вчити  висловлювати  свою  думку, аналізувати ситуацію яка сталася. Виховувати любов до  природи і бережливе ставлення  до  неї.
Матеріал: смужки  для  кожної  дитини (широка коротка, широка довга,  вузька довга), набори геометричних  фігур для  кожного, набір цифр, по 5 морквин, іграшкові зайці, картки  завдання.

Хід заняття
 Психогімнастика.

Вихователь: діти уявіть що ми з вами в зимовому лісі. Ліс – це місце де багато  чого? (дерев, кущів) Дерева в лісі  які?(високі, низькі, тонкі, товсті)
- А хто в  лісі  живе?(звірі, птахи) Як називаються  звірі  які  живуть в лісі?(дикі)

Сьогодні  ми з вами в  гостях  у  родини  зайців. Ось  послухайте:

- Край  лісу  опинилась  родина  зайців: тато, мама і  5 маленьких  зайченят. Зі  скількох  зайців  складається  ця  родина? Скільки було дорослих  зайців? Скільки дітей? 

- Жили  вони дружно,

  Хату  мали стареньку

  Але теплу  і маленьку

  Та от сильний  вітер

  Їхню хату  зруйнував

  А  на  дворі зима і холодно, 

  А  в  зайців  немає  житла. 

  Просять вас порадить діти

  Що  ж їм  всім  тепер  робити? (побудувати  нову хату)
З  чого  можна  побудувати хату? (з  каміння, дерева, цегли)

Вихователь:  Зажурилися  зайці

                        Як  галявину  знайти

                        І  на  ній  побудувати
                        Теплу  і  велику  хату?

 - Діти, давайте допоможемо  зайцям  і викладемо  їм  дорогу до галявини. Будьте  уважні, я  буду  говорити, яку брати  смужку і як її  класти.

- Спочатку  йшла  широка, але  коротка  доріжка. Вгору  від  неї піднімалась довга вузенька  стежка. А  далі вліво  вела  довга  широка  дорога.

Дійшли  зайці  до  галявини  і  завмерли  так вона  їм  сподобалась. Зайці  просять  у  вас  поради  з  чого  краще  будувати  хатину? Ось  зайчик  каже, що на  дворі  зима, збудуємо  її з  льоду?  
- Діти, така  хатинка  буде якою?(сніжною, міцною, холодною).

- Можливо  з  дерева. У  лісі  дерев  багато. Якою  буде  хатинка  з дерева? (міцною, теплою, затишною).

Вихователь: да  в  лісі  дерев  багато, але  вони  дуже  потрібні  людям, тваринам, птахам. Не  слід рубати  дерева, адже  можна  збудувати  хатинку  з  каміння. Діти  дайте  допоможемо зайчикам це  зробити, адже самі  вони не  впораються.(вихователь  пропонує  дітям  розглянути «каміння» - геометричні  фігури, які  лежать перед  ними на  столах.
- На  яку геометричну фігуру  схожий найбільший  камінь?

- Що  з нього  можна  побудувати?

- На  яку  фігуру  схожий  дах?

- Чого  ще  не  вистачає (дверей)? З чого ми  їх зробили?

- Який  у нас  залишився  «камінь»?

- Що  з  нього  можна  побудувати (вікно)?

- якого кольору дах, двері, вікна?
Для  чого  зайчикам  потрібно  буде  вікно в  будинку?(щоб було світло)

Вихователь: діти  наші  зайчики хитренькі і  приготували  нам  конверти. Давайте  їх  розглянемо і  полічимо скільки  всього(три). Якого  вони  кольору? Який  за  рахунком  конверт  зеленого  кольору? Давайте  подивимось,  що ж  у  них  поклали  зайчики? Тут  лежать картки  із  завданнями, які  необхідно  виконати.

Паличко, паличко

Раз-два-три, діткам диво покажи, 

Червоного  конверта  відкрий.

- У червоному  конверті  зайчики  хочуть погратися в  гру  «Зимова лічба», а  також перевірити вас, як  ви  вправно вмієте і лічите  в  межах 7.

1,2,3,4,5 – пряма лічба

5,4,3,2,1 – зворотна
Гра «Непомились». (Вихователь виставляє цифри 1 2 3 4 5 , а  діти викладають  відповідну  кількість  морквин)

Гра «Запам’ятай». ( Вихователь кілька  секунд демонструє картку, на  якій зображено певну  кількість предметів. Діти  мають відповісти  скільки  предметів було  зображено  на  картинці)
Гра «Відповідай  зараз» (Вихователь викликає до дошки 7 дітей)

- Скільки  дітей  біля  дошки?

- Кого більше  дівчаток  чи  хлопчиків?

- Молодці, ви гарно впорались  із  завданнями, які були в червоному конверті.

Молодці!

Притомилися  малята -
Будем в грі відпочивати.

Подивились перед собою,

Похитали головою,

Раз-два, раз-два

Зовсім  легка голова!

А чи й  тулуб  такий?
Навпаки, він важкий

Притискаєм ноги

Міцно до підлоги

Руки вгору, підтягніться
І тихенько  нахиліться

Всі вдихнули дітвора

Закінчилась наша гра.

А зараз готові виконати завдання , які знаходяться в жовтому  конверті?

Зайчики просять уважно подивитись навколо себе  в груповій кімнаті.
Гра «Якого  кольору  предмети в  групі?»

- Що в групі білого кольору (вікна, двері, стеля)?
- Що в групі  зеленого кольору?
Гра «Впізнай за  описом»

- Знайдіть серед іграшок геометричну фігуру схожу на  м’яч. Що  це за геометричні фігури (куля)? Як ви гадаєте куля об’ємна  фігура чи плоска? Спробуйте м’яч притиснути  до підлоги (дослід), отже ця фігура об’ємна.

- Серед іграшок  заховалася ще одна геометрична  фігура. Вона  теж об’ємна. Але в неї є кути, складається вона з квадратів. Знайдіть її. Це  - куб покажіть мені кути.
- Порівняйте куб з ось цим квадратом. Чим вони відрізняються? Чи є в них спільна ознаки ? Куб – об’ємна фігура чи плоска? А квадрат? (дослід)

Вихователь торкається чарівною палицею і відкриває зелений конверт.

Гра «Лелека» - орієнтування в  просторі.

 Лелеко -  Лелеко довгоногий

 Покажи дорогу додому

 Тупай  правою  ногою,

 Тупай  лівою  ногою

 Знову – правою  ногою

 Знову – лівою  ногою

 Ось тоді прийдеш  додому.
- Зайчик не  знав , де в нього  знаходиться  голова і хоче  погратися в  гру «Зверху – вниз»

Вихователь називає  різні  предмети, а  діти  відповідають де  знаходяться  ці  предмети (підлога,голова, ноги, стеля, лампочка)

Гра «Знайди  своє  місце»

Вихователь викликає 3 дітей і  пропонує  їм виконати  завдання  з  використанням  слів перед, за, між.
Гра «Літаки»

- Коли прокидається  сонечко? (вранці) діти  заводять  мотори. 
- Вдень літаки літають. А що вони будуть  робити коли  я  скажу  вечір? Що роблять  пілоти  вночі?

- молодці  ви  впорались з  усіма  завданнями. Подивіться які  задоволені  зайці, усміхаються  і дякують  вам. І ви  посміхніться  зайченятам.
